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Sažetak—Sa ciljem da se omogući unificiranje tehničke obrade radova i pojednostavljenje štampanja Zbornika radova daje se ovo uputstvo za autore radova na Simpozijumu Energetska efikasnost – ENEF. Pojedini dijelovi rada (naslov, tekst, naslovi poglavlja, itd.) su već definisani kao stilovi u odgovarajućim dijelovima dokumenta. Rukopis rada treba tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva.
Ključne riječi—ključna riječ 1; ključna riječ 2; ključna riječ 3; ključna riječ 4;
I. Uvod
Rad treba obraditi na personalnom računaru koristeći procesor teksta MS Word. Obavezna je upotreba fonta Times New Roman i potrebno je koristiti višejezičnu tastaturu. Rad treba pisati na listu A4 formata (210x297 mm). Na stranicama rukopisa margine treba da budu: gornja 29 mm, donja 32,9 mm, lijeva i desna po 12,9 mm. Rad ne treba završavati na početku stranice. Ako posljednja stranica rukopisa nije popunjena, kolone na toj stranici treba svesti na istu dužinu (u MS Word to se postiže pomoću Insert→Break→Continuous).
Rukopis je ograničen na maksimalno 6 stranica uključujući slike, tabele, literaturu i ostale priloge, pri čemu je minimalan broj stranica 4. Rad može biti napisan na jednom od jezika konstitutivnih naroda BiH ili na engleskom jeziku.

Rad se dostavlja isključivo elektronskim putem u PDF formatu, prema uputstvu datom na Internet stranici Simpozijuma http://enef.etf.unibl.org/. Za sva eventualna pitanja i nejasnoće možete kontaktirati Sekretarijat putem e-mail adresa enef@etf.unibl.org.

Preporučujemo da, radi lakšeg formatiranja rukopisa, koristite ugrađene stilove unutar ovog dokumenta.
II. Naslov (npr. Metodologija)
A. Naslov rada, autori i institucije
Naslov rada, podnaslov rada, autori i institucije iz kojih dolaze autori treba da budu navedeni na prvoj strani, centrirani po cijeloj širini strane. Naslov rada treba da bude napisan slovima veličine 24 pointa. Ispod naslova rada, ukoliko je to potrebno, navodi se podnaslov rada slovima veličine 14 pointa. Imena autora i institucija iz kojih dolaze autori navode se ispod naslova rada slovima veličine 11 pointa kao što je navedeno u ovom šablonu.
Polje za navođenje sponzora/finansijera rada ukoliko postoje. Ukoliko ne postoje sponzori/finansijeri obrisati ovaj text box.
B. Sadržaj
Prvi dio rada je sadržaj rada u kome se daje kratak pregled istraživanja i opisanih rezultata u radu. U sažetku se ne citiraju reference, ne koriste se simboli i jednačine. Tekst u sažetku piše se masnim slovima (bold) veličine 9 pointa.
III. Naslov (npr. Formatiranje teksta)
A. Operatori i oznake veličina
Operatore i oznake veličina koje ne uzimaju brojčane vrijednosti pisati običnim slovima, a oznake veličina koje mogu uzimati brojčane vrijednosti pisati kurzivom (italic). Npr. sinx, lny(t), dф(t)/dt, FIR filter, RC kolo.
B. Mjerne jedinice
· Koristiti SI (MKS) kao osnovne jedinice. Ako je potrebno da se koriste jedinice više različitih mjernih sistema, naznačiti jedinice za svaku veličinu u jednačini.
· Nije dozvoljeno miješanje punih naziva i skraćenica mjernih jedinica, npr.: „( po kilometru” ili „nekoliko (”.

· Primjer ispravnog korišćenja mjernih jedinica: „RC kolo otpornosti R = 250 k( i kapacitivnosti C = 2,5 (F”, „prigušnica induktivnosti nekoliko henrija”, itd.
· Korišćenje decimalnog zareza, a ne decimalne tačke npr. „C = 2,5 (F”, itd.
C. Jednačine
Jednačine se pišu u Equation Editoru u jednoj koloni, centrirane na sredinu te kolone, sa numeracijom u zagradama uz desnu marginu, kao što je prikazano u sljedećem primjeru:
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Svaka formula predstavlja dio rečenice, tako da iza formule treba stavljati zarez ili tačku.

Ukoliko je to nemoguće izbjeći, jednačine se mogu pisati preko obje kolone.

D. Slike i tabele
Ilustracije (tabele, slike i sl.) treba postaviti na vrhu ili dnu kolone, nakon pozivanja istih u tekstu. Izbjegavati postavljanje slika, tabela ili nekih drugih ilustracija na sredinu kolone. Ilustracije mogu po potrebi da budu šire od jedne kolone. Iznad tabele treba da stoji natpis, npr. „Tabela I. Rezultati mjerenja” kao što je to dato u sljedećem primjeru.
TABELA I.  Rezultati mjerenja
	Table Head
	Table Column Head

	
	Table column subhead
	Subhead
	Subhead

	copy
	More table copya
	
	


a. Primjer korišćenja footnote za sadržaj unutar tabele ukoliko je to potrebno
b. Primjer korišćenja footnote ...
Slike se postavljaju centrirano, i ispod slike se obavezno mora navesti redni broj i naziv slike. Prilikom unosa slika preporučuje se upotreba text box-ova. Uklanjanje linije text box-a vrši se tako što se text box selektuje, zatim se izabere opcija Format → Colors and Lines → No Fill i No Line. Text box obavezno „usidriti”, odnosno kliknuti na njega desnim tasterom miša, i u meniju Format Object (ili Format Picture) odabrati Position i isključiti Float Over Text, odnosno uključiti In Line With Text. Slike korištene u radu moraju biti TIFF ili EPS fajlovi sa ugrađenim fontovima, kvaliteta 300 dpi ili više. U nastavku, dat je primjer slike sa legendom.
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Sl. 1. Amplituda magnetne indukcije duž z-ose dobijena proračunom (puna linija) i mjerenjem na laboratorijskom modelu
Pri pozivanju slike u tekstu, koristiti skraćenicu „Sl. 1”.
Zahvalnica
Ukoliko postoji zahvalnica navesti je kao poseban nenumerisan dio rada prije poglavlja literatura. Koristiti jedninu u naslovu (Zahvalnica) čak i kada ima više zahvalnica.
Literatura

Na kraju rada treba navesti korišćenu literaturu. Literatura se u tekstu navodu u uglastim zagradama, npr. „u [1] navedeno je da je struja kratkog spoja 100 kA”. Literatura se navodi po redoslijedu citiranja u radu. Voditi računa o citiranju knjiga (udžbenika) i radova iz časopisa ili sa konferencija prema formatu koji je dat u primjerima.
Pri višestrukim pozivima na literaturu [2], [3], svaki redni broj mora biti u posebnim uglastim zagradama [1]–[3].
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